

Вырезка из газеты

# МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

- 3 ЯНВ. 1961

Москва

Газета №

## «Новогоднее приключение трех маленьких москвичей»

Все началось с оживших игрушек. Тех самых игрушек, которые ребята делали для елки. Разве могли предполагать школьники, собравшиеся клеить хлопушки и флаажки, что им придется отправиться в далекое путешествие.

Как все это произошло, можно узнать, побывав сегодня и завтра в 12 и 14 часов в Театре эстрады и посмотреть постановку А. Аркадьева, С. Рунге и Н. Сац «Новогоднее приключение трех маленьких москвичей». Музыку к спектаклю написал А. Долуханян.

